



Канцеларија
за сарадњу
са цивилним
друштвом



БОШ
БЕОГРАДСКА
ОТВОРЕНА
ШКОЛА



КРАЉЕВАЧКИ
РАЗВОЈНИ ЦЕНТАР



#ЕУ
ЗА ТЕБЕ

Овај пројекат финансира
Европска унија

ЗАЈЕДНИЧКИМ ДЕЛОВАЊЕМ ДО ЧИСТИЈЕГ ВАЗДУХА

Саопштење за медије

УГ „Краљевачки развојни центар“ спроводи пројекат „Заједничким деловањем до чистијег ваздуха“, у партнерству са УГ „Нови пут“ , уз помоћ Београдске отворене школе.

Циљ пројекта је креирање предуслова неопходних за побољшање квалитета ваздуха у граду Краљеви у зимским месецима.

Пројекта има врло јасну поруку - Без сарадње и заједничког деловања јавног и цивилног сектора, привреде, образовних институција, медија и грађана озбиљан проблем загађеног ваздуха у Краљеви током грејне сезоне није могуће решавати.

Треба нам заједнички приступ у креирању и спровођењу низа мера на отклањању бројних узрочника загађеног ваздуха, уобличених у један стратешки документ јавних политика града.

Приступ решавању проблема загађеног ваздуха у Краљеви током грејне сезоне треба да да буде резултат најширег друштвеног консензуса а не само садржај стратешког документа План квалитета ваздуха у граду Краљеви кога својом Одлуком усваја локални парламент.

Зато вас позивамо на Јавно слушање на коме ће вам се обратити уводничари:

- стручњак за енергетику и загађење ваздуха
- представник Завода за јавно здравље Краљево (институција која мери загађење ваздуха)
- представник здравствене струке (последице загађења ваздуха по здравље људи),
- представник локалне самоуправе (мере које спроводи локална самоуправа у циљу побољшања квалитета ваздуха) и
- представник локалне ОЦД (тренутни грађански активизам у овој области)

Јавно слушање је и прилика да прокоментаришете изнете податке и дате своје предлоге за заједничко деловање чији ће исход бити унапређен квалитет ваздуха у Краљеви током грејне сезоне.

Јавно слушање ће бити организовано, за максимум 30 учесника уз придржавање прописаних епидемиолошких мера , у среду 4. новембра у хотелу „Сунце“ (улица 8. марта број 24 -иза „Чистоће“) са почетком у 16,30 часова.

Од 2000. до данас, Европска Унија донирала је више од 3.6 милијарди евра Србији.

Средства су коришћена за подршку развоја, квалитета живота и реформи у следећим сферама: цивилна заштита, заштита од поплава и помоћ поплавленим подручјима, образовање, повезаност, заштита околине, здравствена заштита и заштита потрошача, култура, владавина права, локални развој, послови и привредни раст, јавна администрација, миграције, управљање јавним средствима, цивилно друштво и медији, социјална инклузија, омладина и спорт. ЕУ подршка је имплементирана кроз сарадњу са Владом Републике Србије.

Европска Унија је донирала Србији више развојних средстава него сви други интернационални донатори заједно.



Краљевачки развојни центар
Хероја Маричића 107/23, Краљево, Србија
+381 36 201 611
office@kraljevackirazvojnacentar.org